
Rectificatif à l'annonce **sasu CHEZ MOIZ** parue le 28/02/19 il convenait de lire modification de l'objet social à compter du 08/03/2019 et non du 26/08/2018
